

*4. MEĐUNARODNI KONGRES STUDENATA EDUKACIJSKE REHABILITACIJE  
EDUKACIJSKO-REHABILITACIJSKOG FAKULTETA SVEUČILIŠTA U ZAGREBU*



U periodu od 11. do 13. svibnja 2012. godine, u prostorima Edukacijsko-rehabilitacijskog fakulteta i Centra za rehabilitaciju Edukacijsko-rehabilitacijskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, na Znanstveno učilišnom kampusu Borongaj, održan je 4. međunarodni kongres studenata edukacijske rehabilitacije „U različitosti jednaki“.

Kongres je održan na inicijativu i u organizaciji studenata 1. godine diplomskog studija Edukacijske rehabilitacije. U organizaciji sudjelovala je i novoosnovana AMCA-a Edukacijsko-rehabilitacijskog fakulteta (potpora oko smještaja studenata, artikulacija programa i sl.).

Na kongres se prijavilo ukupno 170 sudionika (uključujući 7 organizatora i 7 volontera).

Kongres se provodio kroz pet oblika sudjelovanja: 1. plenarno predavanje, 2. poster prezentacije, 3. usmeno izlaganje, 4. radionice, 5. sudjelovanje bez izlaganja.

Pozivi za sudjelovanjem poslani su svim studentima koji studiraju na jednom od preddiplomskih i diplomskih studija Edukacijsko-rehabilitacijskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu kao i srodnim fakultetima kao što su Učiteljski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, Kineziološki fakultet, Filozofski fakultet, zatim studiju Socijalnog rada pri Pravnom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu i Hrvatskim studijima. Pozivi za sudjelovanjem također su poslani ustanovama koje se bave rehabilitacijom i edukacijom djece s teškoćama u razvoju, a to su: Centar Slava Raškaj, Hrvatski savez slijepih, Centar za rehabilitaciju Silver, Centar za odgoj i obrazovanje Dubrava, Dnevni centar za djecu s oštećenjem vida i dodatnim teškoćama u razvoju Mali Dom, Centar Vinko Bek, Plavi servis, Udruga Philip, Udruga Krila terapijsko jahanje, Udruga mladih „Krik“. Isto tako, pozivi za sudjelovanjem poslani su i Fakultetu za specijalnu edukaciju i rehabilitaciju u Beogradu i Medicinskom fakultetu u Novom Sadu (Srbija), Filozofskom fakultetu, Institutu za defektologiju u Skopju (Makedonija), Zavodu za specijalno obrazovanje i rehabilitaciju pri Filozofskom fakultetu, Sveučilišta sv. Ćirila i

Metoda u Skopju (Makedonija), Pedagoškom fakultetu u Ljubljani (Slovenija), te Edukacijsko-rehabilitacijskom fakultetu u Tuzli (Bosna i Hercegovina).

Cilj 4. međunarodnog kongresa „U različitosti jednaki“ bio je okupiti studente i stručnjake ne samo iz Hrvatske već i iz nama bližih susjednih zemalja, a koji se bave edukacijom i rehabilitacijom djece s teškoćama u razvoju, kako bismo ih potaknuli na međunarodnu stručnu suradnju, izmijenili iskustva u radu i potaknuli studente na stalno usavršavanje i uključivanje u znanstveno-istraživačke i stručne projekte s ciljem ostvarivanja i kreiranja što boljih i kvalitetnijih programa i metoda edukacije i rehabilitacije djece s teškoćama u razvoju i osoba s invaliditetom.

Na kongres je bilo prijavljeno ukupno pedeset radova od čega su bila četiri plenarna izlaganja profesora Edukacijsko-rehabilitacijskog fakulteta od strane (abecednim redom kako slijedi) prof.dr.sc. Ree Fulgosi-Masnjak, prof.dr.sc. Ines Joković-Oreb, prof.dr.sc. Tine Runjić i prof.dr.sc. Zrinjke Stančić. Inicijalno bilo je prijavljeno 42 usmena izlaganja, a održano ih je 40. Prijavljene su dvije radionice, koje su također i održane. Bile su dvije prijave za poster prezentacije, a održane su tri.

Ukupan broj radova izloženih na kongresu (usmena izlaganja, radionice i poster prezentacije) bio je 49, a broj prijavljenih autora bio je 77. Broj prijavljenih sudionika bez izlaganja, po završetku prijave 17. travnja 2012. godine, iznosio je ukupno 94 sudionika.

Prvog dana odvijanja kongresa, 11. svibnja, prisustvovalo je izlaganjima ukupno 112 sudionika, drugi dan 12. svibnja njih 120, a zadnji dan kongresa bilo je ukupno 156 sudionika. Najveći broj prijavljenih sudionika na kongresu činili su upravo strani studenti s ukupnim brojem od 66 stranih studenata, od kojih je došlo 63, i to iz Makedonije 15 studenata, iz Tuzle 3 studenta, iz Slovenije 15 studenata, iz Novog Sada 15, te iz Beograda 15 studenta. S Edukacijsko-rehabilitacijskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu prijavila su se ukupno 62 studenta (uključujući i izlagače i one bez izlaganja), od 62 prijavljena studenta na kongresu ih je sudjelovalo 42.

Kongres je financiran kroz pisane dopise za donacije i sponzorstva, od strane Edukacijsko-rehabilitacijskog fakulteta te preko osobnih poznanstava i proizvoda iz kućne radinosti. Kongres je sufinanciran od strane Zračne luke Split, Edukacijsko-rehabilitacijskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, firme Fokus koja je donirala potrošne materijale, turističke zajednice grada Zagreba i Gradskog poglavarstva grada Zagreba na čelu s gradonačelnikom Milanom Bandićem. Na kongresu je volontiralo i 7 volonterski, sve studentice 3. godine preddiplomskog studija Rehabilitacija.

Aktivnim sudjelovanjem velikog broja sudionika, posebice velikom brojem sudionika izvan zemlje, Kongres je ostvario svoj cilj - povezivanje stručnjaka srodnih struka te dijeljenje iskustva.